  

	Estrutura e Organización da Proba


Debuxo Técnico 



	
Considerando el tiempo (90 minutos) adjudicado a los alumnos para la realización del examen, se reduce el número de cuestiones, planteando tres bloques de ejercicios que se corresponderán con los bloques de contenidos del D.C.B. de la siguiente forma: 




BLOQUE 1 Geometría Métrica Aplicada 

BLOQUE 2 Sistemas de Representación  

· Sistema Diédrico 

BLOQUE 3 Sistemas de Representación y Normalización 

· Sistema Axonométrico, Sistema cónico, perspectiva lineal. 




 Se entiende que el bloque de contenidos de Técnicas Gráficas del D.C.B. se halla implícito en todos los bloques anteriores. 

Con objeto de diversificar la elección de los alumnos y ampliar la opcionalidad, en cada bloque se plantearán dos ejercicios y el alumno deberá elegir y responder únicamente a uno de ellos. 

Todos los ejercicios se realizarán a lápiz, indicando los trazados auxiliares utilizados y resaltando la solución final. 

En cuanto a los criterios de evaluación, cada uno de los tres ejercicios elegidos por el alumno tendrá la misma valoración, puntuándose cada apartado con 3 puntos sobre 10 si esta correctamente resuelto, reservándose  1 punto para valorar la claridad de la representación, especificaciones auxiliares, nomenclatura, limpieza de ejecución, etc. 

Los ejercicios parcialmente resueltos o incorrectos en su solución final pueden tener una calificación intermedia en función de su desarrollo. 

Los alumnos resolverán los tres ejercicios elegidos en la propia hoja A3 que se les facilitará en el examen. 
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